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“两位数乘两位数”同步测试卷（1）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、 填空。（22分）

1. 一个因数是 32，另一个因数是 10，它们的积是（ ）。

2. 56的 24倍是（ ），38个 14是（ ）。

3. 估算 32×28，把 32看成（ ），把 28看成（ ），然后用（ ）×（ ）

得（ ），这就是 32×28的估算结果。

4. 商店运来 14箱饼干，每箱 25盒，根据下面的竖式，在括号里填数。

5. 在○里填入“>”“<”或“=”。
90×30○80×40 61×10○50×70
48×12○24×24 48×37○42×13
36×23○63×32 22×64○53×27
6. 填表。

名称 单位/元 数量/个 总价/元
篮球 48 14

羽毛球拍 26 18
文具盒 17 35
足球 75 12

7. 一页稿纸一横行有 19个字，一共有 21行，一页稿纸大约有（ ）个字。

二、 选择。（10分）

1. 60×50积的末尾有（ ）个 0。
（A） 两 （B） 三 （C） 四

2.两个两位数相乘，积可能是（ ）。

（A） 三位数 （B） 四位数 （C） 三位数或四位数

3.43×16的积是（ ）。

（A） 三位数 （B） 四位数 （C） 两位数

4.下面的算式中，与 27×24结果相同的是（ ）。

（A） 81×12 （B） 54×12 （C） 26×31
5.最大的两位数与最小的两位数的乘积是（ ）。

（A） 990 （B） 1089 （C） 189
三、连一连，帮青蛙找荷叶。（8分）
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四、计算。（8+18+6=32分）

1. 直接写得数。

40×50= 60×30= 58×10=
50×90= 60×20= 24×10=
70×80= 39×10=
2. 列竖式计算。

55×73 41×21

74×15 24×42

13×41 64×58

3. 下面的计算对吗？如果不对，请改正。

五、解决问题。（7+7+7+7=28分）

1. 货运电梯限重 1000千克，每台电机重 82千克，共有 10台，用该电梯可以一次运走这些

电机吗？

2. 一届世界杯有 32支球队参赛，每支球队有 23名球员。一共有多少名球员参加？

3. 围棋的棋盘由纵、横各 19道线交叉组成。棋盘上一共有多少个交叉点？
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4. 阳光小学的同学们在操场上做操，每行有 24人，共 36行，阳光小学共有学生多少人？

延伸拓展

1. 东东在做两位数乘两位数的题目时，把第二个数 21个位上的 1看成了 7，结果比正确的

积多了 72，正确的积应该是多少？

2. 将 46分拆成两个数的和，且这两个数的乘积最大，这两个数是多少？积是多少？

参考答案

一、 1. 320。
2. 1344，532。
3. 30，30，30，
30，900。
4. （1） 100。
（2） 250。
（3） 350。
5. ＜，＜，=，＞，＜，＜。

6. 672，468，595，
900。
7. 400。
二、 1. B。
2. C。
3. A。
4. B。
5. A。
三、 略。

四、 1. 2000，
1800，580，4500，1200，
240，5600，390。
2. 4015，861，
1110，1008，533，
3712。
3. 31×13=403，



- 4 -

34×25=850。
五、 1. 可以。

2. 736名。

3. 361个。

4. 864人。

延伸拓展

1. 252。
2. 46=23+23，
23×23=529。
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